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Lapunk kiadását támogatta az

Most augusztusban teljes erővel tombol a nyár. e cikk 
megírásához gondolatokat gyűjtve, a tikkasztó hőség elől 
a nagy diófa enyhülést biztosító árnyékában, magányosan, 
hideg sört iszogatva jólesik visszagondolni a nem is olyan 
rég, talán idén május közepén, a színházi háttérszakmában 
tevékenykedő barátaimmal és kollégáimmal a Sceni-Tech 
2018 színháztechnikai találkozón és kiállításon és fórumon 
együtt eltöltött mozgalmas, nyüzsgő, élménydús napokra. 
így visszaemlékezve úgy hiszem, hogy nagyon jól sikerült 
rendezvény valósult meg. Ahhoz, hogy értelmet is kapjon ez 
az értékelés, nézzünk vissza egy kicsit a múltba. valamikor 
ez a rendezvény színházi közegekben, belterjes, családias eseményként 
zajlott. Bár ekkor is voltak emlékezetes hangulatú rendezvények, csak 
Miskolcot vagy Békéscsabát említve, de nem tudtunk túllépni a múlt be-
idegződésein, kiszakadni saját szűk dimenzióinkból. Aztán egy merész 
elhatározás után megtörtént a nagy lépés, és már professzionális szintre 
emelkedve, tényleges kiállítás és konferenciaként jött létre a dürer ren-
dezvényházban a Sceni-Tech 2016, majd a következő évben a Sceni-Tech 
2017 is. és ismét lépni kellett, mert ha „egy üzlet beindul”, akkor ott tel-
jesíteni kell a megnövekedett igényeket, színvonalat, ezért idén a Tüske-
csarnokban valósult meg az újabb álom, a Sceni-Tech 2018.

 A léc magasra került. volt itt nagy kiállítótér dekoratív standokkal, 
megjelent a jelentős hazai színháztechnikai-szcenikai szakcégek teljes kí-
nálati palettája, volt itt „AgórA” tér, ahol találkozhattak és eszmét cserél-
hettek a színházi háttérszakma jelen lévő képviselői, és volt nagyon magas 
nemzetközi szintű szakmai konferencia is. A konferencián megismerked-
hettünk a jövőbeli színházépítészeti és színháztechnikai tervekkel, vizu-
ális eszközök színpadi alkalmazásával és a már megvalósult felújítások 
szakmai tapasztalatával. itt a diófa árnyékában hűsölve – néhány hideg 
sör után – ébredek rá, hogy nem is vagyok itt magányos, hiszen egy asz-
talnál vagyok együtt az egyik szervezővel, az egyik kiállítóval és ráadásul 
még egy látogatóval is. ekkor szétválnak bennem a szervezői, kiállítói és 
a látogatói énjeim, hogy aztán máris más-más különböző nézőpontból 
dicsérjenek, vagy fogalmazzanak meg elvárásokat egymás felé.

 Látogatói énem szempontjából dicsérni nem akarom többi magamat, 
de hiányérzetemet azért megosztanám. hiányzott a színházi háttérszak-

mákból a díszlet, a jelmez, a fodrász, a sminkes kínálati 
megjelenés. hiányoztak a színházak maguk mint intézmé-
nyi jelenlét. hiányoztak a szakmai oktatási intézmények, 
akár csak egy információs pulttal is. Azért a dicséretet és 
a köszönetet az MSzTSz részére a többi látogató nevében 
megelőlegezem.

kiállítói énem ismételten bizonyosságot kapott, hogy az 
internet és a fB világában is szükség van a személyes jelen-
létre, a közvetlen kapcsolatokra, hiszen a virtuális világban 
információt lehet cserélni, de együtt meginni egy pohárka 
valamit, na az jelenleg még igen nagy kihívást jelent. fon-

tos volt a jelenlét, hogy megismerjük a többi kiállító kínálatát, inspirációt 
gyűjtve a további üzleti megjelenéshez. 

Szervezői énem szempontjából csak megköszönni tudom a sok szak-
cégnek a színvonalas megjelenést, a felmerülő problémákhoz való to-
leráns hozzáállást. egyik szervezőként is kijelenthetem, hogy minden 
szempontból hasznos az ilyen sokoldalú kiállítás, konferencia és szakmai 
találkozó megrendezése. egyben figyelmeztetem is szervezői énemet, 
hogy az ilyen minőségű rendezvény minőségi növekedéséhez már nem 
lesz elég a Magyar Színháztechnikai Szövetség lelkes szervezése. Adott a 
feladat, megtalálni a professzionális szakmai segítséget.  

Mi a dolgunk a jövőre nézve?
Látogatóként vinni jó hírét a Sceni-Tech-nek, mert itt megismerkedhe-

tünk a legújabb színháztechnikai fejlesztésekkel, technikai eszközökkel, 
és ezek mellett még találkozhatunk a szakmával, kollégákkal, barátokkal, 
és akár poharazgatás közben felidézhetjük anekdotázva közös emléke-
inket is.

kiállítóként minél látványosabb és funkcionálisan igényes szakmai 
megjelenést biztosítani termékkínálatunkhoz, így is emelve a Sceni-Tech 
rendezvény színvonalát. 

Szervezői feladatként pedig célként tűztük ki a kiállítói igények minél 
jobb teljesítését, a kiállítói szakmai kör bővítését, a látogatók és kiállítók 
komfortérzetének növelését. 

A léc tovább emelkedik, itt az idő felkészülni az új rekordra. A sörök elfogy-
tával mindhárom énem úgy döntött, hogy ismét találkoznak 2019-ben.

PELyHE JÁNOS

Sceni-Tech 2018 – magasabb osztályba lépett!
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